
1. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 347 × 34 ㉡ 346 × 35

㉢ 345 × 36 ㉣ 344 × 37

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉠, ㉢, ㉣ ③ ㉠, ㉡, ㉣, ㉢

④ ㉡, ㉠, ㉣, ㉢ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠

㉠ 347 × 34 = 11798

㉡ 346 × 35 = 12110

㉢ 345 × 36 =12420

㉣ 344 × 37 =12728

해설



2. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까?

① 20 × 600 ② 300 × 40 ③ 200 × 90

④ 30 × 400 ⑤ 200 × 60

① 20 × 600 = 12000

② 300 × 40 = 12000

③ 200 × 90 = 18000

④ 30 × 400 = 12000

⑤ 200 × 60 = 12000

해설



3. 계산 결과의 크기를 비교하여 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느
것입니까?

㉠ 528 × 50 ㉡ 408 × 80

㉢ 876 × 30 ㉣ 925 × 20

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉡, ㉠, ㉢, ㉣

④ ㉢, ㉡, ㉣, ㉠ ⑤ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣

㉠ 26400

㉡ 32640

㉢ 26280

㉣ 18500

해설



4. 다음 중 계산결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 282 × 20 ② 812 × 11 ③ 144 × 30

④ 50 × 400 ⑤ 601 × 36

① 5640

② 8932

③ 4320

④ 20000

⑤ 21636

해설



5. 다음 중 계산 결과가 30 × 500보다 큰 것을 고르면 무엇입니까?

① 376 × 36 ② 50 × 113 ③ 721 × 12

④ 935 × 11 ⑤ 85 × 179

① 13536

② 5650

③ 8652

④ 10285

⑤ 15215

따라서, 30 × 500 = 15000보다 큰 것은 ⑤입니다.

해설


